

## 方快低氮锅炉新品发布会在京召开

北方地区进行供暖之后，北京、山东以及河南等地雾霾天持续不散，供暖季如何防治雾霾成为当前市民热议的话题。就当大家为采暖季雾霾加剧问题发愁时，在京举行的2014雾霾治理与燃气锅炉低氮研讨会上传来一个振奋人心的好消息——方快锅炉有限公司发布了防治雾霾非常有效的低氮锅炉新品。供暖季雾霾效应转机一进入供暖季，困扰北方地区的雾霾就会出现加重的情况。

近日，北方多地的雾霾都不容乐观，特别是山东济南、淄博等市供暖之后良好天数全为零。不过在雾霾加剧的不利情况下，北京也传来令人欣慰的消息。

在11月21日举行的2014雾霾治理与燃气锅炉低氮研讨会暨方快锅炉(北京)低氮锅炉新品发布会上，我国冷凝燃气锅炉的领导者方快锅炉发布了低氮锅炉新品，该锅炉曾在前不久举行的APEC峰会上得到广泛应用。

出席2014雾霾治理与燃气锅炉低氮研讨会暨方快锅炉低氮锅炉新品发布会的知名人士，有方快集团总裁卢海刚、技术总监任惠军、北京市环境保护科学研究院、北京市供热协会、清华大学热能工程系、北京质量监督局、北京市特种设备检验所、行业媒体等多家单位代表300余人。



方快低氮锅炉打响雾霾反击战据方快锅炉总裁卢海刚介绍，方快锅炉此次发布的低氮锅炉产品，已经应用在不久前举行的2014APEC峰会场地，获得非常好的应用效果，成功经受了考验。同时卢总认为，APEC峰会期间，我国如此重视锅炉的氮氧化物排放量、采用方快低氮锅炉并非偶然。

作为我国冷凝燃气锅炉的领导者，方快锅炉在这方面目前已经走在锅炉行业的前面。不仅推出了低氮环保锅炉新品，方快锅炉还先后多次组织赴美国考察低氮排放技术，并对方快低氮锅炉产品进行技术攻关。在降低锅炉氮氧化物、有效控制雾霾的反击战中，方快锅炉已打响第一枪。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/70000.html>